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Aideton 10 melopeTpikd @optio oe Tplo  QPENTO.  TMOPATPNONG  OHOYEVOUS vdpopopéa
droyetevticomrog T=5000 m?/day :

A : x4=0, ya=0, 04=10.0 m

B : xp=0, yg=300 m, pp=8.4 m

I xc=200 m, yc=0, ¢c=12.5m

/nTovvTon

() No oxed100000V K0T6 TPOGEYYLOT| O IGOSVVOIKES YPOHHES.

(B) Nt extipundei ) mopoy dia pécov tov vdpogopéa (katd péyedog ka dtevBuvon).
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Adamépatn arpddon .
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A{deton 0 VEPOPOPENG TOV GYNHATOG. ZNTOVVTAL :

() Na dwrunebodv ot e&iohoelg (Je ™y Tapadoxf g opévtiog pofic) g vdyelag pofig amd Ty
Mpvn Tpog Tov ToTapd Y10 S1ieopeg TiéG Tov VYORETPOL G Apvng H.

(B) T h=70 m ko H=40 m, va extiunfet n mopoyn ©pog tov TOTOUO KoL TO DYOLETPO TG EAEVDEPNG
emedvelog 1 To melopeTpikd goptio ot BEom x=1000 m.
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Awpida mopddovg edopucod GTPOUATOG MEYEAOD KOG Kol m\dtovg L=1800 m edpdletar og
op1l6vTio adiamépato Oplo Kar mEPLopifeTar apLoTeEPG 0O OTPOYYISTIKY TAEPO pe oTabEPO Baboc



vepov H=16 m o Ssc;la and Bpoyddn adwmépato dyko. To DSpocpopo oTPOUE £XEL VIPUVAIKT

ayoypomra Ki=2 10 m/sec e pfixog 800 m kot kan K,=5 107 m/sec y1a To Voo (Bh. Gy

KO TPOPOSOTEITON OUOIOHOPOE He Ve 0md TNV em@aveln Tov edGpovg pe évtacn e=2-10° ® m/sec.

Y10 onueio cAoyfg TG VIPOVMKNG AYOYHOTNTAG KoL TAPGAANAG TPOG T CTPAYYICTIKY ThQpPO

npofrémeton n SiivolEn Tappov vipornyiag yio ™V Gvthnen vepov pe otabept Tapoyn ova HETPO

unkovg. Zntetrat:

i)  Na mpoodiopiotet n popen g eAedbepng emopdvelag ympic dviinon ota tufpato AB kar BI
TOV VOPOPOPED.

ii) Av om Béon g hepov vdpolnyiag givor embounTod M mrdon Mg oTEBUNG Yo GuVBKES
LOVING dvrinong va tvor §;=8 m, va. sktiundet 1 mapoyn GviAnong avé. povade pikovg Q” kat
n mrhon otabung (32) ot0 Ppoyddeg Opro (T 8y, 2 paivovtor 610 oYAN).
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Adwrmépotn atpddan
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Ydpogopéag mayovg B amoteheitar amd 390 opildviieg TpMOGEIS Ke VIPUVAIKEG AYOYRLOTNTEG KAl
aéym Ky, By v v kdto otpdon ko Ka, By yie my endve otpdon (Bh. oyfiua). O vdpogopéag
nepropileton deéid amd Afpvn g omolag 1 ehevBepn emopdvelo etvor oe Vyog h>B; and 10 op1lovtio
eminedo avapoplc Kol aplotepd, amd motapd pe petafariopevn otabun H2(Bi+B,). Atvovran : Ki=10
m/muépa, Kp=20 mmpépa, L=2000 m, B;=7 m, B,=12 m. Zntovvrar :

(a) Na S1etomododv ot sElodoeig TG VIOYEIRG POTG HE TV Topadoyr) TG 0pLovTag porig Kol Yio:

LLOVILES GLVONKES pOTiC.

(B) T h=10 m ka1 H=25 m, va ekmun6ei 1) mapoyi Tpog Tov TOTAUS KoL TO VYOUETPO NG erevbepmc
 emdvewg 1 1o melopetpikd poptio ot 06om x=1000 m.
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e andotacn L = 600 m and motapd
L=600 m . & : ;
— — - éyer duvorytel tappog. Ta Padn pong
TOTAPOS taQpog otV ToTapd KAl Vv Taepo etvar hy =
e i B ~~~ 5,00 m xa h = 2,00 m avrictoryo. H

/
\
|
/
\
!
|'
i
1
|
|
|

‘ VYOUETPIKN Sopd TV TUOREVOV
Bpsbmke fom pe Az = 1,20 m. H

VOPOLAIKN ay(nyxuomw 0V

vdpopopéa etvar K = 2. 107 cmi/s.

Zntovvral:

(o) va. Bpebel  popd g pong Kar To

péyeog TG WOPOYNGS, VA HOVEOSQ

TAGTOVG, HOVIUNG PONG

(B) va. xapaybet n ehedbepn empdvela

pe ™ Pondeia Tpidv Baddv, 670 HEGO KoL GTA TETAPTA TOV HNKOVG TOV VIPOPOPEQL.




